

酒后驾车撞飞老太丢弃草丛

物业主管送医途中丢下老人致其死亡,涉嫌故意杀人罪

8月3日,就在杭州保时捷酒后肇事案发生前一天,南京一个物业主管酒后驾车撞倒一名老太。事发后,为逃避责任,该肇事者趁老太昏迷时,开车将受害人拉到一偏僻处抛掉。

当行人发现了受伤老太后,她因延误最佳治疗时机最终不治身亡。昨日,该肇事者因涉嫌故意杀人罪被雨花台区检察院批准逮捕。

喝下三两白酒去加油

肇事逃逸司机名叫王强,今年41岁,为南京某物业公司主管。8月3日案发当晚,王强和同事聚餐。酒桌上,自称能喝半斤白酒的他,喝下三两白酒和一些啤酒。饭后,上个月刚买了雪佛兰二手车的王强还想过过瘾,正好车里油不多了,他便决定开车转一圈,顺便加个油。

晚八点钟左右,王强开车快到孙家村附近时,突然看到前方有个骑三轮车的老太。他虽然紧急刹车,但老太已被撞飞,随后砸到车子引擎盖上,滚倒在车前。

意识到撞了人,王强赶紧下车查看,而此时老太已经昏迷。“快救人啊!”有目击市民跑了过来。王强声称自己认识医院方向,把老太抱到车上后很快往医院方向开去。

心存侥幸抛下老太

在路上,王强心理发生了变化。“当时我想,如果老太经过治疗半死不活,那我就赔很多钱,经济上吃不消,而且我又酒后驾车,被交警查到工作也没了,保险公司也不赔。”王强事后说。由于越想越害怕,他便决定把老太抛掉。

打定主意后,王强就把车子开往偏僻处。观察周围没人后,他把老太抛到草丛里。“老太太!”王强走之前喊了一声,老太没有任何反应,但呼吸还在。王强赶紧走人。

回去后,王强害怕老婆发现,一个人睡到了小房间。凌晨两点钟左右,他还是不放心,便从家里步行来到草丛边,想查看一下老太的情况。“当时就是抱着侥幸心理,希望她被人救走,不要牵连到我。我顺着河堤一路找没找到,就想着她可能被人救走了,事情不会很大。”王强说,找不到老人,他放了心。事后据他本人回忆,自己是记错了丢抛老太的地方。

第二天一早,王强就开车寻找维修站,想尽快把引擎盖修好。还没等他缓口气,警方已找上门来。

目击者早已报警

原来,8月4日清晨6点左右,老太被行人发现,并立即报警。老人被送到医院抢救后,家人也闻讯赶了过来。“我家老婆是在酒店做勤杂工的,一般9点30分就该回家了。那天她一直没回来,我们全家人找了一夜。我后来在医院发现她在抢救,我喊了几声都没

应我,看到她这个样子我真难过。”老太老伴说。

与此同时,警方对此案展开调查。110指挥中心回馈称:8月3日晚9点,有人在孙家村附近目睹一起车祸,报警人还留下了肇事车牌号,并称驾驶员已经将伤者送至医院。

警方很快根据车牌查找到了王强的信息。被抓后,王强对犯罪事实供认不讳。

而被撞老太在送往医院抢救后,于8月13日抢救无效死亡。

“我已经有错在先,酒后驾车,在发生交通事故后又一错再错。我在看守所也经常想这个事情,我做了不是人做的事情,丧失了良心,真是不应该。”王强懊悔不已。

检方审查后认定,王强为逃避法律责任,故意遗弃受伤的被害人,使被害人得不到救治而死亡,其行为触犯了刑法第二百三十二条之规定,构成故意杀人罪。(文中人物系化名)

通讯员 杨敏叶
快报记者 李梦雅

割腕女子遗书要丈夫好好活 称找到这样的好老公是福气,抢救后无大碍

“亲爱的老公,一晃,和你相亲相爱都十年了。我爱你,嫁给你我从来没有后悔过……”这不是一封情书,而是一位女子留给丈夫的遗书。前晚10点多,这名女子在下关绣球公园服药割腕自杀时,幸好被保安及时发现。

吞下500药片后割腕

“绣球公园里有女的割腕自杀。”前晚10点半,下关警方接到绣球公园保安报警后赶到现场。此时,一名30多岁的女子坐在公园石凳上,右手捂着流血的左手腕。“赶紧救人!”民警立即打开警车上配备的急救药箱,拿出绷带帮女子包扎。

民警一边包扎一边关切询问。女子突然放声痛哭。民警发现,在女子随身携带的包里,有一堆空药瓶,标签上印着“酚酞”字样,这是一种缓泻药。

在女子身边,民警发现一张沾着血迹的白纸,女子写道:“知情人!请不要害怕,不要报警。请打电话*****主人认尸。”这显然是女子留下的。民警赶紧将她送往南医大二附院洗胃。在医院,女子称已吞下500片共500克药。

天天上班压力大

在民警追问下,女子断断续续说出了轻生原因。“上班压力大。”女子自称在商场当服务员,天天上班压力大,活得没多大意思,所以想不开。在女子包里,民警发现写给家人的遗书以及家人联系电话。民警立即

通知女子丈夫赶到医院。

“亲爱的老公……我能找到你这样的好老公,是我修来的福气。”刚看完遗书前几句话,丈夫就难过得几乎落泪。“我今天的选择不像你给我的,而是我自己早就计划好的,你可千万不要责怪自己,是因为我性格上的问题,从小到大我就是个自恋,又瞧不起自己的人,经常会想到死,遇到一点小挫折,就想死……”

遗书中,女子还鼓励丈夫好好活着,坚强过好每一天,照顾好女儿。“如果以后能遇到比我更加合适你的好女人,就再找一个,我就更放心了,我会在天堂里为你祝福的。”

交待妹妹瞒着父母

另外一封遗书是写给妹妹的。“亲爱的妹妹,当你看到这封信时,我已经离开了这个世界。不要哭,不要闹,姐姐需要安宁,不要去责怪任何一个人,这是我早就计划好的结果。”女子写道,从小到大,她就很自卑,凡事要求太高,追求完美,会经常看不起自己。并叮嘱妹妹,不要让爸妈知道,等过个一两年再向他们二老说。女子承认,她是在逃避现实。

看到妻子正在痛苦地洗胃,男子心疼得要命。他说妻子最近情绪不好,也曾多次开导,没想到她竟会做傻事。所幸经抢救,女子已无大碍。(朱先生报料奖60元 视频费60元。可登录http://tv.dsqq.cn/观看快视频新闻)
快报记者 常毅 实习生 季敏

离家同性恋女孩深夜求助派出所

不愿再花她的钱,火车站分别时拥抱良久

这是17岁南通女孩春春(如图)的日记:“8月15日,最近用了她不少钱,虽然我心里也很过意不去,但我们不是金钱关系,而是爱情,这些钱,将来我会还给她。”

日记中的“她”,是春春的“恋人”。为了她,春春离家出走来到南京。昨天上午,不愿“再花恋人钱”而向派出所求助的春春,见到了前来接她回家的父亲。



初中喜欢转来的女生

昨天,记者在南京火车站附近的派出所见到了春春。这个留着短发,穿着黑色大T恤、牛仔褲、旅游鞋的女生,不经意间真会叫人误会成男孩。虽然年纪不大,但春春的同性情结,早在初中就悄悄萌发。

据了解,当年春春在老家读初二时,成绩名列前茅。这时,班里转来一位清秀的女生。“她性格挺孤僻的,坐在班级前排,不爱和同学说话。”春春说,然而正是女孩独特气质吸引了她。“后来我和她因学习交流了一下。”这次交流,让春春有了“一见钟情”的感觉。两人渐渐同进同出,由于当时春春读的是寄宿学校,两人同住一宿舍,学

习生活中,春春俨然成了女孩的“男友”。晚上睡觉她帮女孩盖被子,女孩饿了,春春总会飞奔到小店帮女孩买面包。“那种热恋的感觉,我从未体验过。”春春说。

和女孩形影不离,春春的学习成绩直线下降。看出端倪的同学和老师纷纷劝导春春,但她置之不理。令春春苦恼的是,女孩开始疏远她。春春一气之下将恋爱倾向向父母坦白,然而,她得到的不是父母的理解,而是责怪。为了让女儿走入“正途”,春春父母将她转到外地学校。

来南京会网上“恋人”

就在两个月前,春春上网时遇到了南京江宁的一位女孩丽丽(化名),而这位女孩也喜

欢同性。视频聊天后,两人顿生好感。“从那以后,我每天吃饭,睡觉想着的都是丽丽。”当鼓起勇气向丽丽表白并获得对方接受后,春春的生活就被丽丽占据。上网、电话,半天不联系,都会让春春无所适从。

半个月前,春春逃出学校打车来南京与丽丽相见。由于身上没钱,大春春几岁的丽丽帮她付了打车款。随后,春春便住在丽丽家。往后十多天,春春很难忘。“一起吃饭,一起睡觉,一起逛街,我觉得只要和丽丽在一起,每一天都是快乐的。”

好景不长,她们的钱花得差不多了。感觉连累了丽丽的春春迷茫了。“现实的物质生活,让我拿捏不清对丽丽的感情,我又想起老家的初恋。”几

经思量,春春决定离开南京,不再给丽丽增加负担。

前夜,春春独自一人来到火车站附近派出所求助,希望民警能帮她联系到父母。而昨天一早,丽丽也匆匆赶到火车站,两人拥抱良久。“其实我们心里都清楚,这段感情到了要结束的时候了。”春春说。

专家:让孩子自然选择

昨天上午,春春父亲告诉记者,女儿出走后,家人都快崩溃了。“我知道女儿的性取向,作为父亲我也希望女儿能像普通人一样,但现实并不如我所愿,我也爱莫能助。”春春父亲无奈地说,如果可能,他倒很想见见丽丽,看看对方是个怎样的女孩,可以让女儿“魂不守舍”。然而,春春却拒绝了父亲的要求,不肯让丽丽现身。“可能女儿想保护她吧。”春春父亲叹气说。

随后,记者就春春的情况咨询了南京心理专家张纯。“就目前人类认知,同性恋已不是一种病态,而只是性取向出了一些问题。”张老师说,春春家长首先应该设法找出孩子形成同性恋的实质和根源。在此前提下学会理解和接纳孩子的性取向。张老师建议,春春父母应给她一个宽松的环境,让孩子有一个“自然选择”的过程。

(王先生报料奖80元)
快报记者 王冕 文/摄

大学生捅债主同学找面子 家人赔偿12万元,法院判三缓五

快报讯(江研 记者 李梦雅)大学生曹海觉得同学一直看不起他,便想教训一下对方,找回“被同学蹂躏的自信心”。他趁同学不注意,一刀捅到对方大腿上,经鉴定构成重伤。

曹海出生于1986年10月。2007年,他在南京上大学时和同宿舍上铺的舍友高程发生矛盾。此前,曹海曾欠高程的钱。高程喜欢当众催债,让曹海很没面子。“我没钱还,他喊了人来打我,我觉得自尊心受到打击。”曹海说。他也逐渐产生报复心理。

打定主意后,曹海偷偷买来一把刀放在枕头底下,想找机会砍高程以找回自信。

2007年12月中旬一天晚上11点多钟,宿舍其他同学都已熟睡,趁着高程下来上厕所的时候,曹海拿出了刀子。

几分钟后,高程回来,就在他爬向上铺时,曹海突然举刀朝高程腿部狠刺下去。“啊!”高程大喊起来。曹海见达到目的,马上逃出学校。

这一刀正好刺到高程腿部神经,导致后者右坐骨神经断裂。经鉴定,构成重伤。

第二天,曹海在父亲劝说下自首。在办理取保候审期间,因和父母闹气,他又逃出南京逃到外地打工。这一逃就是一年多。今年6月,曹海因涉嫌故意伤害罪被起诉到江宁法院。法庭上,曹海对所犯罪行供认不讳。审理中,他的家人也和高程达成和解,赔偿了高程经济损失12万元。

日前,曹海因涉嫌故意伤害罪被江宁法院一审判处有期徒刑三年,缓刑五年。(文中人物系化名)

北大青鸟 | 南京中博 7周年

江苏北大青鸟高考特招

华东区规模最大的软件人才培养基地 独有700余家企业签订人才定向输送协议

计划招生人数:180人
学员对象:有志在IT软件行业寻求发展的人员
培养目标:符合企业需求的软件开发工程师
就业方向:上海、南京、深圳、北京、大连等地(自主选择就业城市)
学习方式:全日制脱产学习

免费咨询热线:400-885-5191
特招班详情登录:www.njaccp.com [24小时在线解答]

软件校区:南京市白下区建邺路66号3F
电话:84200066 网址:www.njaccp.com
测试校区:中山南路89号江苏文化大厦22F
电话:86977000 网址:www.nj-test.com

乘坐地铁1号线到张府园地铁站3号出口右转30米